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PROCESUL-VERBAL nr. 53 
al ședinței publice a Consiliului Audiovizualului 

din 22 octombrie 2019, ora 16:00 

 

Mun. Chişinău,  

Consiliul Audiovizualului,  

bir. 203, Sala de ședințe  
 

TOTAL MEMBRI AI ŞEDINŢEI : 

TOTAL DECIZII APROBATE : 

ANEXE:  

6 

5 

Deciziile CA nr. 53/173, 53/174, 53/175, 53/176, 53/177 
   

PREŞEDINTE: Dragoş VICOL 
  

MEMBRI PREZENȚI: 

 

Tatiana BURAGA, Artur COZMA, Corneliu MIHALACHE, Iulian 

ROȘCA, Lidia VIZIRU 
  

MEMBRI ABSENŢI: Olga GUŢUŢUI 
  

DGLAM: Lilia GUȚU 

Doina GALBUR 
  

DJR: 
 

Grigore CHIȚANU 

INVITAȚI: Conform Listei participanților, reprezentanților instituțiilor 

audiovizuale, publice și/sau private prezenți în cadrul Ședinței publice 

a CA (în anexă) 

 

ORDINEA DE ZI: 
 

NR. 

CRT. 
DENUMIREA CHESTIUNII 

RESPONSABIL 

DE PREGĂTIRE 
RAPORTOR 

1.  

 

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării 

postului de radio „KISS FM”, urmare a sesizării dlui 

Marin Popovici 

 

DMR V. STEȚCAIA 

2.  

 

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării 

postului de televiziune  „Televiziunea Centrală”, 

urmare a autosesizării membrei Consiliului 

Audiovizualului, Lidia Viziru 

 

DMTV/R V. STEȚCAIA 

3.  

 

Cu privire la examinarea petiției „Radio-Star” SRL 

 

DCD V. BUJNIȚA 
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4.  

 

Cu privire la examinarea unor cereri de 

reperfectare  a condițiilor la autorizațiile de 

retransmisiune 

 

DCD V. BUJNIȚA 

5.  

 

Cu privire la mediatizarea unei campanii sociale 

 

DGLAM V. MOLEA 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

 

 

 

D. VICOL: 

 

C. MIHALACHE: 

 

D. VICOL: 

 

C. MIHALACHE: 

 

 

 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

D. VICOL: 

 

C. MIHALACHE: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

– Onorată asistență, stimați colegi, Vă salut cu respect, bună ziua. 

Cvorumul necesar pentru desfășurarea ședinței este asigurat. Ședința se 

declară deschisă. Stimați colegi, dacă aveți sugestii? Vă rog, dle 

Mihalache. 

 

– Eu deja nu mai țin minte, dar a trecut deja mai mult timp de când am 

pus problema cu alegerea vicepreședintelui Consiliului. Eu cred că a fost 

suficient timp de pregătit proiectul de decizie, care ați invocat atunci, și 

eu sunt sigur că la ședința următoare deja va demara procedura.  

 

– Haideți să facem în felul următor. 

 

– Nu, fără zâmbete, pentru că dacă data viitoare ea nu demarează… 

 

– N-am zâmbit.  

 

– Nu Dvs. Dacă nu demarează data viitoare procedura, pur și simplu, o să 

faceți ședințe fără mine. Asta nu-i normal că solicitarea mea deja a 

trecut… Eu atunci am considerat că, bine, ați spus că trebuie timp, deși nu 

am înțeles pentru ce. Timp a trecut.  

 

– Păi, haideți să facem în felul următor. Mie îmi trebuie dna Lilia Guțu, 

dacă puteți să o invitați, ca să mă adresez dumneaei ca să fie pregătit 

proiectul de decizie, fiindcă ține de Direcția Generală și să consultăm 

Codul serviciilor media audiovizuale, să vedem care este procedura. În 

afară de faptul că este secret, trebuie să vedem care e procedura, în timpul 

ședinței se fac propuneri, se introduc în buletinul de vot atunci sau noi 

introducem, să vedem… 

 

– Eu nu… 

 

– La următoarea ședință. 

 

– La următoarea ședință. 

 

– Asta și vreau, când vine dna Guțu, să-i spun, următoarea ședință când 

este demarată, atunci să figureze propunerea Dvs., să ia forma unui 

proiect de decizie cu privire la alegerea vicepreședintelui instituției. Și din 

cauza aceasta, să pregătim, fiindcă eu știu că în Codul serviciilor media 

audiovizuale este precizat expres că procedura se desfășoară în mod 

secret. Dna Guțu, vreau să Vă rog frumos, la propunerea dlui Corneliu 

Mihalache, să introducem în agenda ședinței noastre următoare un proiect 
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L. GUȚU: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

D. VICOL: 

de decizie, să fie în formă scrisă, să îndeplinească toate rigorile, un 

proiect de decizie cu privire la propunerea de alegere a vicepreședintelui 

Consiliului Audiovizualului. Vă rog, de comun acord cu dl Grigore 

Chițanu, șeful Direcției juridice, să examinați articolele din Codul 

serviciilor media audiovizuale cu privire la procedura desfășurării acestui 

concurs și să pregătim proiectul de decizie. Să vedeți care este…, fiindcă 

acolo este scris foarte general, președintele, vicepreședintele sunt aleși cu 

vot așa și așa, în scris, să vedem. Urmează până atunci să facem? 

Probabil, în timpul ședinței se fac propuneri pentru candidații la această 

funcție, se face vot secret, trebuie să pregătim, probabil, o urnă, că n-o să 

punem într-o pălărie voturile noastre. Deci, Vă rog, subiectul să figureze. 

Până atunci să consultați cu Direcția juridică, să treacă toate instanțele, să 

le semneze toți cei care sunt implicați și acest subiect să figureze pe 

agenda ședinței noastre următoare.  

 

– Bine. 

 

– Aceasta este indicația mea. Mulțumesc frumos. Stimați colegi, acum, 

cine este pentru aprobarea Ordinii de zi a ședinței Consiliului 

Audiovizualului din 22 octombrie curent, rog să votați: 

 

PRO – (8) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, O. 

GUŢUŢUI, C. MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU. 

 

– Unanim, Vă mulțumesc.  
 

ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 1 

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării postului de radio 

„KISS FM”, urmare a sesizării dlui Marin Popovici 

 

V. STEȚCAIA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– Pe data de 24 septembrie 2019, în adresa Consiliului Audiovizualului a 

parvenit sesizarea f/nr. din aceeași dată din partea dlui Marin Popovici, în 

care se menționează că la 20 și 24 septembrie 2019, ora 07:36, postul de 

radio „Kiss FM”, în cadrul emisiunii matinale „Râzi cu Rusu și Andrei”, a 

difuzat spotul publicitar pentru produsul „MaxiVita Exclusive Erektor”, 

care are un conținut foarte explicit și nerecomandat minorilor. Petiționarul 

susține că acest gen de publicitate trebuie să fie interzis spre difuzare în 

orele de maximă audiență, din motiv că mulți minori se deplasează, în 

această perioadă de timp, spre instituțiile de învățământ. Prin scrisoarea 

nr. 031/31 din 26.09.2019, ÎCS „AG BROADCASTING” SRL a 

comunicat Consiliului Audiovizualului că postul de radio „KISS FM” 

admite că acest spot publicitar poate incomoda unii ascultători radio și 

stopează difuzarea acestuia. În conformitate cu prevederile art. 75 alin. (4) 

lit. a) și art. 83 alin. (3) lit. a) din Codul serviciilor media audiovizuale, 

Consiliul Audiovizualului a efectuat monitorizarea postului de radio „Kiss 

FM” prin prisma celor invocate în sesizarea dlui Marin Popovici.  

Astfel, rezultatele monitorizării au atestat că la 20 și 24 septembrie 

2019, postul de radio „Kiss FM” a difuzat spotul publicitar pentru 

medicamentul „MaxiVita Exclusive Erektor”, cu următorul text: „Să 

trăiești la înălțime te va ajuta „MaxiVita Exclusive Erektor”, componența 

unică îmbunătățește performanța sexuală, asigură o erecție puternică și 
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D. VICOL: 

 

 

A. CÂRLAN, 

reprezentantul  

„Kiss FM”: 

 

 

D. VICOL: 

 

A. CÂRLAN, 

reprezentantul  

„Kiss FM”: 

 

 

 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

D. VICOL: 

îndelungată, sporește libidoul și combate oboseala. „MaxiVita Exclusive 

Erektor” – supliment alimentar din extracte naturale. Fii bărbat adevărat 

cu „MaxiVita Exclusive Erektor”! Găsiți în farmacii și online”.  

Este oportun de specificat că în temeiul prevederilor art. 71 alin. 

(1) din Codului serviciilor media audiovizuale: „Furnizorii de servicii 

media sunt în drept să difuzeze publicitate și teleshopping pentru produse 

medicamentoase și tratamente medicale, în conformitate cu prezentul cod, 

Legea cu privire la publicitate și Regulamentul cu privire la conținuturile 

audiovizuale”. 

 

– Mulțumesc mult. Întrebări către raportor, dacă există? Dacă nu există 

întrebări către raportor, reprezentanții petiționarului sau reprezentanții 

postului de radio sunt prezenți, da? Vă rog să Vă prezentați pentru 

procesul-verbal. 

 

– Bună ziua. Andrei Cârlan, director de stație, reprezint postul de radio 

„Kiss FM”. 

 

– Dacă doriți să precizați în afară de cele ce ne-ați indicat Dvs. sub formă 

scrisă, informații suplimentare, Vă rog.  

 

 

– Deci, noi în spot vedem doar termeni din medicină, nu vedem un limbaj 

grosolan sau un limbaj care ar putea, într-un fel, influența negativ 

viziunea unui minor. În afară de termeni din medicină nu este absolut 

nimic stipulat. Mulțumesc. 

 

– Dacă sunt întrebări către reprezentantul „Kiss FM”? Din punctul meu de 

vedere, argumentul este absolut bazat pe litera legii, nu există nici un fel 

de derogări și cu permisiunea Dvs., voi supune votului. Stimați colegi, 

cine este de a lua act de rezultatele monitorizării postului de radio „Kiss 

FM” și, concomitent, a respinge contestația f/nr. din 24.09.2019 din partea 

dlui Marin Popovici, rog să votați: 

 

PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. 

MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. Vă mulțumesc.  

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A lua act de rezultatele monitorizării postului de radio „Kiss FM” (PRO – (6) UNANIM 

– D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU).  

2. A respinge contestația f/nr. din 24.09.2019 din partea dlui Marin Popovici (PRO – (6) 

UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. 

VIZIRU).  

3. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția monitorizare radio. 

4. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul Oficial 

al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 53/173 din 22 octombrie 2019 
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ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 2 

Cu privire la examinarea rezultatelor monitorizării postului de 

televiziune „Televiziunea Centrală”, urmare a autosesizării membrei 

Consiliului Audiovizualului, Lidia Viziru 

 

V. STEȚCAIA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– Pe data de 15 octombrie 2019, în temeiul art. 83 alin. (3) din Codul 

serviciilor media audiovizuale, membra Consiliului Audiovizualului, 

Lidia Viziru, a solicitat efectuarea unei monitorizări a furnizorului de 

servicii media „Media Resurse” SRL, fondatoarea postului de televiziune 

„Televiziunea Centrală”, invocând că în cadrul 

transmisiunii/retransmisiunii serviciului media audiovizual utilizează un 

alt semn distinctiv decât cel aprobat de Consiliul Audiovizualului. 

Membra CA a relatat că în conformitate cu art. 25 alin. (4) și alin. (5) din 

Codul serviciilor media audiovizuale, licența de emisie conține denumirea 

și elementele de identificare a serviciului media audiovizual, iar 

modificarea acestora se aprobă de către Consiliul Audiovizualului la 

solicitarea furnizorului de servicii media.  

Totodată, urmare a verificării dosarului funcțional al furnizorului 

de servicii media „Media Resurse” SRL s-a constatat că nu a fost depusă 

nicio cerere în acest sens.  

În temeiul prevederilor art. 83 alin. (2) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, precum și în scopul examinării obiective a tuturor 

circumstanțelor sesizate, Consiliul Audiovizualului a solicitat, prin 

scrisoarea nr. 777 din 17.10.2019, „Media Resurse” SRL, fondatoarea 

postului de televiziune „Televiziunea Centrală”, prezentarea opiniei 

asupra celor invocate în solicitarea membrei CA, Lidia Viziru. 

De menționat că chiar înainte de ședință am primit poziția postului 

de televiziune, prin care menționează următoarele: „În cadrul 

transmisiunii/retransmisiunii serviciului media audiovizual de către 

„Media Resurse” SRL, titulara postului de televiziune „Televiziunea 

Centrală”, privind utilizarea unui alt semn distinctiv (sigla postului tv) 

decât cel aprobat de către Consiliul Audiovizualului, care ar fi o pretinsă 

deviere de la normele legale, Vă rugăm să ne permiteți completarea cu 

acte necesare privind schimbarea datelor de identificare a siglei postului 

tv pentru a putea utiliza și varianta rusă „Центральное Телевидение”. 

Totodată, vă aducem la cunoștință faptul că postul nostru de televiziune 

nu s-a abătut de la Codul serviciilor media audiovizuale, întrucât de cele 

mai multe ori am utilizat sigla aprobată, inițial, de Consiliul 

Audiovizualului și doar cu mici excepții, pentru vorbitorii de limbă rusă, 

am dat pe post și sigla în această limbă”. 

În conformitate cu prevederile art. 75 alin. (4) lit. a) și art. 83 alin. 

(3) lit. a) din Codul serviciilor media audiovizuale, Consiliul 

Audiovizualului a efectuat monitorizarea postului de televiziune 

„Televiziunea Centrală” prin prisma celor invocate de membra CA, Lidia 

Viziru.  

Întrucât în autosesizare nu a fost menționată o dată exactă, 

aleatoriu au fost monitorizate zilele de 13 și 14 octombrie 2019.  

Rezultatele monitorizării au atestat că în zilele de 13 și 14 

octombrie 2019, postul de televiziune „Televiziunea Centrală” a utilizat 

două elemente de identificare a serviciului media audiovizual. Unul fiind 

prezentat conform dosarului funcțional al furnizorului de servicii media – 
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„Televiziunea Centrală”, iar al doilea semn distinctiv nu este aprobat de 

către Consiliul Audiovizualului – „Центральное Телевидение”. 

Astfel, conform Condițiilor la Licența de emisie, postul indică 

semnul identificabil conform imaginii de mai jos, 

 

 
 

iar în urma monitorizării s-a atestat că postul de televiziune 

„Televiziunea Centrală” a utilizat și un alt semn distinctiv, în limba rusă 

(conform imaginii de mai jos): 

 

 
 

 
 

În acest sens, sunt relevante prevederile art. 25 alin. (5) din Codul 

serviciilor media audiovizuale, care statuează: „Furnizorii de servicii 

media au obligația să solicite în scris acordul Consiliului Audiovizualului 

pentru orice modificare în documentele și în datele declarate prevăzute la 

alin. (4) lit. c)–e). În cazul adoptării deciziei favorabile solicitării, 

modificările în conținutul licenței de emisie sunt efectuate cu titlu 

gratuit”. 

Art. 25 alin. (4) lit. e) prevede expres: „denumirea și elementele de 

identificare ale serviciului media audiovizual”. 
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D. VICOL: 

 

A. CURLAT,  

reprezentantul 

„Televiziunea 

Centrală”: 

 

D. VICOL: 

 

A. CURLAT,  

reprezentantul 

„Televiziunea 

Centrală”: 

 

 

D. VICOL: 

 

 

L. VIZIRU: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Totodată, sunt relevante prevederile pct. 3.1 lit. a) din Condițiile la 

Licența de emisie seria AC 000069 din 07.10.14: „Titularul de licență se 

obligă: să respecte Codul audiovizualului” și j) „să informeze Consiliul 

Coordonator al Audiovizualului, în termen de 10 (zece) zile despre 

modificările operate în statutul juridic și în componența fondatorilor, 

înlocuirea conducătorului instituției audiovizuale, schimbarea adresei 

poștale, adresa studioului, telefonului, fax-ului, poștei electronice etc.”.  

 

– Către doamna raportor dacă sunt întrebări? Reprezentantul „Televiziunii 

Centrale” este prezent?  

 

 

 

– Da, onorat președinte. 

 

– Vă oferim cuvântul, dacă doriți, în afară de răspunsul pe care ni l-ați 

remis, să mai spuneți… 

 

 

 

– Noi ne-am expus în formă scrisă și ne cerem scuze de lucrul dat. O să 

depunem actele necesare pentru a fi și sigla în limba rusă.  

 

– Dna Viziru, dacă doriți, că e sesizarea Dvs., să spuneți cum se depune în 

mod normal cererea de solicitare.  

 

– Dvs. nu ați avut dreptul de a utiliza a doua denumire a postului 

„Центральное телевидение”, mai ales că, atunci când eu am monitorizat, 

când apărea „Центральное телевидение” nu era pe ecran nici semnul 

Dvs. distinctiv, care îl folosiți, iată, antena cu triunghiul dat din mijloc, și 

pe alocuri erau, de fapt, 3 semne prin care puteam să Vă identific. O dată 

era „televiziunea centrală”, a doua oară era doar semnul grafic și a 3-a 

oară apărea „Центральное телевидение”, ceea ce provoacă confuzie. 

Trebuie să prezentați la ecran doar ceea ce aprobă Consiliul 

Audiovizualului. Dacă doriți să modificați o altă siglă, atunci trebuie să 

depuneți o cerere, cererea respectivă se examinează în cadrul ședinței 

publice și dacă membrii Consiliului Audiovizualului aprobă această siglă, 

Dvs., respectiv, aveți dreptul să o plasați.  

 

– Aveți întrebări și alți membri către reprezentantul „Televiziunii 

Centrale”? Vă readuc aminte, stimați colegi, am avut un caz aproape tras 

la indigo în ședința precedentă și, respectiv, aceeași propunere de 

sancțiune o voi face la limita de jos, așa cum am procedat și în cazul 

postului de televiziune „Prime”. Stimați colegi, cine este de a lua act de 

rezultatele monitorizării postului de televiziune „Televiziunea Centrală” și 

a sancționa cu amendă în mărime de 5000 de lei „Media Resurse” SRL, 

fondatoarea postului de televiziune „Televiziunea Centrală”, pentru 

transmisiunea serviciului media audiovizual cu încălcarea prevederilor 

pct. 3.1 lit. a) și j) din Condițiile la Licența de emisie seria, numărul și 

data sunt indicate în proiectul de decizie, în conformitate cu dispozițiile 

art. 84 alin. (5) lit. f) din Codul serviciilor media audiovizuale, rog să 
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AU VOTAT: 

 

 

D. VICOL: 

votăm: 

 

PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. 

MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. Vă mulțumesc.  

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A lua act de rezultatele monitorizării postului de televiziune „Televiziunea Centrală” 

(PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. ROȘCA și 

L. VIZIRU).  

2. A sancționa cu amendă în mărime de 5000 de lei „Media Resurse” SRL, fondatoarea 

postului de televiziune „Televiziunea Centrală”, pentru transmisiunea serviciului media 

audiovizual cu încălcarea prevederilor pct. 3.1 lit. a) și j) din Condițiile la Licența de emisie seria 

AC 000069 din 07.10.14, în conformitate cu art. 84 alin. (5) lit. f) din Codul serviciilor media 

audiovizuale (PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, 

Iu. ROȘCA și L. VIZIRU).  

 3. În conformitate cu prevederile art. 84 alin. (11) și (12) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, „Media Resurse” SRL este obligat să difuzeze textul sancțiunii în următoarele 48 de 

ore de la data adoptării deciziei privind aplicarea sancțiunii, sonor și/ sau vizual, de cel puțin 3 ori, 

în orele de maximă audiență, din care o dată în principalul program audiovizual de știri, în cazul 

serviciilor media audiovizuale generaliste și/sau de știri: 

„Consiliul Audiovizualului a sancționat cu amendă în mărime de 5 000 de lei „Media 

Resurse” SRL, fondatoarea postului de televiziune „Televiziunea Centrală”, pentru încălcarea 

prevederilor pct. 3.1 lit. a) și j) din Condițiile la Licența de emisie, prin nerespectarea prevederile 

art. 25 din Codul serviciilor media audiovizuale, potrivit căruia: „Furnizorii de servicii media au 

obligația să solicite în scris acordul Consiliului Audiovizualului pentru orice modificare în 

documentele și în datele declarate prevăzute în alin. (4), lit. c), d) și e). În cazul adoptării deciziei 

favorabile solicitării, modificările în conținutul licenței de emisie sunt făcute cu titlu gratuit”. 

3.1. „Media Resurse” SRL va prezenta, în termen de 48 de ore de la aducerea la cunoștință 

a prezentei decizii, un raport despre executarea pct. 3 al deciziei, care va include data și ora 

difuzării textului sancțiunii. 

 4. Datele bancare pentru achitarea amenzii: 

 Cod fiscal: 1006601000037 

 Beneficiar: Ministerul Finanțelor – Trezoreria de Stat 

 Adresa băncii: mun. Chișinău, str. Constantin Tănase, 7 

 Codul IBAN: MDXXTR G AAA 143111 LLLL 0000 

„XX” – codul de control, care se formează conform Anexei nr. 4 la Hotărârea Consiliului 

de administrație al Băncii Naționale a Moldovei nr. 157 din 1 august 2013 „Regulamentul cu 

privire la Transferul de credit” (cod numeric);  

„LLLL” – cod ce descifrează codul localității conform CUATM (cod numeric). 

5. Furnizorul de servicii „Media Resurse” SRL va prezenta dovada achitării amenzii în 

termen de 30 de zile din momentul publicării prezentei decizii în Monitorul Oficial al Republicii 

Moldova. 

6. În conformitate cu prevederile art. 84 alin. (15) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, prezenta decizie devine executorie de la data publicării și poate fi atacată în instanța 

de judecată (Judecătoria Chișinău, sediul Râșcani, adresa: mun. Chișinău, strada Kiev nr. 3) de 

către furnizorul de servicii media sancționat în termen de 30 de zile de la din momentul aducerii la 

cunoștință a prezentei decizii. 

7. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția monitorizare TV și 
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Serviciul economie, finanțe și evidență contabilă. 

8. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul Oficial 

al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 53/174 din 22 octombrie 2019 

 

ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 3 

Cu privire la examinarea petiției „Radio-Star” SRL 

 

V. BUJNIȚA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– Pe data de 23 septembrie 2019, în adresa Consiliului Audiovizualului a 

parvenit petiția nr. 01/19-09/19 din 19 septembrie 2019 din partea „Radio-

Star” SRL, prin care informează Consiliul Audiovizualului despre faptul 

că „INTERKIWINET” SRL prestează servicii de retransmisiune a 

posturilor TV în raionul Orhei și, totodată, solicită verificarea activității 

întreprinderii menționate. 

Este de menționat că „Radio-Star” SRL a informat Consiliul 

Audiovizualului că la data de 23 iulie 2019, executorul judecătoresc a 

constatat la un abonat al operatorului „INTERKIWINET” SRL din s. 

Molovata, r-nul Dubăsari, retransmisiunea posturilor TV, fapte 

consemnate în actul de constatare a faptelor și stărilor de fapt nr. 192cf-

15/2019, întocmit la data 23 iulie 2019. 

La data de 27 septembrie 2019, Consiliul Audiovizualului a 

efectuat un control, în temeiul art. 83 alin. (3) lit. c) din Codul serviciilor 

media audiovizuale. 

Astfel, pe data de 27 septembrie 2019 angajații CA s-au prezentat 

la sediul „INTERKIWINET” SRL din orașul Orhei și au solicitat accesul 

pentru a monitoriza activitatea întreprinderii menționate. La fața locului, 

cât și ulterior, administratorul „INTERKIWINET” SRL nu a putut fi 

contactat. În această ordine de idei, controlul a fost efectuat la un abonat 

al „INTERKIWINET” SRL din s. Molovata, r-nul Dubăsari. 

Rezultatele controlului au atestat că „INTERKIWINET” SRL 

retransmite, în s. Molovata, r-nul Dubăsari, 77 de posturi TV, fără actul 

permisiv (autorizația de retransmisiune) emis de către Consiliul 

Audiovizualului prin care unui distribuitor de servicii media i se acordă 

dreptul de a retransmite o ofertă de servicii media audiovizuale. 

În acest sens, în temeiul prevederilor art. 83 alin. (2) din Codul 

serviciilor media audiovizuale al Republicii Moldova, precum și în scopul 

examinării obiective a tuturor circumstanțelor sesizate, prin scrisoarea nr. 

733 din 03 octombrie 2019, Consiliul Audiovizualului a solicitat 

expunerea, în scris, a opiniei „INTERKIWINET” SRL referitor la cele 

invocate în petiția „Radio-Star” SRL. 

Prin scrisoarea nr. 01-20190319 din 07 octombrie 2019, 

„INTERKIWINET” SRL a informat Consiliul Audiovizualului că 

retransmisiunea posturilor TV a avut loc în regim de testare, iar în luna 

septembrie 2019 au fost purtate tratative cu „Radio-Star” SRL pentru 

încheierea unui eventual contract privind retransmisiunea posturilor TV. 

Pe data de 17 octombrie 2019, „INTERKIWINET” SRL a depus o 

cerere f/nr. prin care solicită eliberarea autorizației de retransmisiune, 

pentru primul termen de activitate, cu aria de acoperire a localităților 

Piatra, Jeloboc, Pohorniceni, Cucuruzeni, Cucuruzenii de Sus, Zorile, 

Crihana (r-nul Orhei), Molovata, Oxentea (r-nul Dubăsari) și Chiștelnița 
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D. VICOL: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

 

D. VICOL: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

 

 

D. VICOL: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

D. VICOL: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

D. VICOL: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

 

T. BURAGA: 

 

 

 

(r-nul Telenești).  

Totodată, este de menționat că, potrivit copiei extrasului 

„INTERKIWINET” SRL și a copiei extrasului din dosarul titularului 

autorizației de retransmisiune „JELANSTE” SRL, fondatoarea studioului 

de televiziune „JELANSTE TV” din satele Jeloboc, Pohorniceni și Piatra 

(r-nul Orhei), adresa juridică și fondatorii sunt identice cu cele ale 

companiei „INTERKIWINET” SRL.  

 

– Mulțumesc foarte mult. Către raportor dacă sunt întrebări? Dacă nu sunt 

întrebări, lucrurile sunt nu numai clare, dar și foarte grave din punct de 

vedere a celor ce au depistat colegii noștri cu ocazia controlului. Sunt 

prezenți reprezentanții? Vă rog mult să Vă prezentați.  

 

– Bună ziua. Mă numesc Soltan Zinaida, administratorul întreprinderii 

„INTERKIWINET”. 

 

– Dacă puteți să ne explicați, fiindcă, din punctul meu de vedere, este o 

situație deplorabilă.  

 

 

 

– Da, Vă explic. Pur și simplu, sunt administrator de ceva timp, recent, și 

chiar, când am devenit administratoare am aflat și eu în ce situație se află 

întreprinderea. Eu n-am știut.  

 

– Eu am o întrebare. La momentul efectuării controlului nostru, Dvs. încă 

nu dețineați calitatea de administrator, da? Când am efectuat noi controlul, 

instituția noastră. 

 

 

– În luna iulie eram deja administrator. 

 

– Nu, eu am în vedere, controlul noi l-am făcut pe data de 27 septembrie, 

erați deja, da? 

 

 

 

– Da, da.  

 

– Și din momentul în care ați preluat, ați întreprins ceva măsuri? 

 

 

 

 

– Nu, n-am întreprins. Eu în septembrie am vorbit cu „Radio-Star”, dar nu 

știam că activează fără licență. Nu am fost informată de situația care era.  

 

– Dvs. din iulie sunteți administrator? 
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Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

D. VICOL: 

 

L. VIZIRU: 

 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

L. VIZIRU: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

T. BURAGA: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

L. VIZIRU: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

L. VIZIRU: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

D. VICOL: 

 

I. LITVINENCO, 

reprezentant  

„Radio Star” SRL: 

 

 

 

 

 

 

– Am fost pe 3 luni, da, și în luna iunie mi s-a anunțat că voi fi permanent. 

 

– Dna Viziru, Vă rog.  

 

– Dvs., în scrisoarea de motivație, ați spus că retransmisiunea acestor 

posturi TV, 77 depistate în urma controlului efectuat de către colegii mei, 

ați motivat că a avut loc în regim de testare retransmisia acestor posturi. 

Spuneți-mi, Vă rog frumos, ați perceput taxe de la viitorii Dvs. sau 

actualii abonați? 

 

– Da, sunt contracte. Da. 

 

– Și ați perceput taxe? 

 

 

 

 

– Da.  

 

– Regim de testare, dar contra plată?  

 

 

 

 

– Da.  

 

– Și regimul acesta de testare cât timp a durat la Dvs.? 

 

 

 

 

– Mult.  

 

– Ani de zile, da? Practic ați activat ilegal.  

 

 

 

 

– Da.  

 

– Nu mai avem alte întrebări. Vă rog, Vă oferim cuvântul. Să Vă 

prezentați. 

 

 

– Bună ziua. Sunt reprezentantul „Radio Star”. Aș vrea să aduc lumină în 

situația care de fapt a fost. Noi suntem agentul mai multor programatori 

care unii operatori s-au plâns la noi că există o activitate clandestină care 

creează careva impedimente cu privire la activitatea normală a acestor 



Procesul-verbal nr.53 al ședinței publice a CA din 22 octombrie 2019, ora 16:00 

 

 

Pagina 12 din 31 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L. VIZIRU: 

 

D. VICOL: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

I. LITVINENCO, 

reprezentant  

„Radio Star” SRL: 

 

 

Iu. ROȘCA: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

 

Iu. ROȘCA: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

 

 

 

companii. Fapt pentru care noi am hotărât să facem acest control. Cu 

regret, într-adevăr, „INTERKIWINET” SRL nu a luat contact cu noi la 

acea solicitare și am fost nevoiți să înaintăm acea sesizare către Consiliul 

Audiovizualului. Însă, pe parcurs, într-adevăr, „INTERKIWINET” SRL 

s-a apropiat la noi, a explicat care este situația de fapt, ni s-a spus că sunt 

careva deficiențe cu privire la inițierea activității sale. Noi am semnat 

contracte, nu știu dacă ele au fost prezentate, dar intuiesc acum, din 

discursul persoanei, că într-adevăr au fost prezentate. În această ordine de 

idei, onorat Consiliu, noi spunem că noi nu avem pretenții, noi nu am avut 

drept scop să-i sancționăm, doar să aducem la cunoștințe Consiliului 

despre faptul că există o așa activitate, dar, ulterior, s-a ameliorat situațiile 

și noi nu avem careva pretenții.  

 

– Da, dar el a activat ilegal până în prezent.  

 

– Dle Roșca, Vă rog.  

 

– Noi recunoaștem aportul Dvs. în situația asta, însă noi nu o luăm ca 

esențială în privința efectuării controlului. Și legea rămâne lege, până la 

urma urmei, necunoașterea legii nu scutește de răspundere. 

 

– De acord, în situația dată am vrut doar să expun poziția noastră că nu 

avem pretenții. 

 

– Da, nu aveți pretenții, însă încălcarea a fost constatată. Eu am o 

întrebare, pur și simplu, la administrator, dar într-o măsură mai mică către 

dumneaei, dat fiind faptul că a spus că a preluat activitatea recent. Dar 

Dvs. ați fost învestită de către conducerea întreprinderii respective? 

 

– Da.  

 

– Conducerea cred că a rămas aceeași, dumnealor trebuie să cunoască 

faptul dat… 

 

 

 

– Fondatorii au rămas aceiași, dar administratorul care a fost până acum 

nu este în țară.  

 

– Fondatorul, da. Eu mă refeream la fondatori.  

 

 

 

 

– El e și fondator, și administrator a fost. 

 

– Cine? 
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Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

 

Iu. ROȘCA: 

 

D. VICOL: 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

D. VICOL: 

 

C. MIHALACHE: 

 

 

 

L. VIZIRU: 

 

C. MIHALACHE: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

A. COZMA: 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

A. COZMA: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

L. VIZIRU: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

 

 

 

 

 

– Cazacu Constantin.  

 

– Am înțeles. Având în vedere că ei dețin deja un act permisiv, o 

autorizație de retransmisie pentru altă localitate, mă miră faptul că ei nu 

au luat-o și pentru localitățile respective de atâta timp.  

  

 

– Pe mine tot mă miră faptul că au activat atâta timp. Chiar nu înțeleg 

faptul acesta.  

 

– Mă rog, o să Vă fie de învățătură.  

 

– Într-adevăr, e o situația, chiar dacă cei de la… nu au obiecții, oricum 

rămâne prejudiciu adus legilor, legislației.  

 

– Dar eu am o întrebare.  

 

– Vă rog.  

 

– În cazul în care nu au avut autorizație de retransmisie, respectiv… Ei nu 

au avut autorizație de retransmisie, firma asta, noi acum îi sancționăm? Ei 

acum intră în legalitate, ei acum au depus cerere, noi acum devin… 

 

– Vor fi legali deja după ce li se va elibera autorizația.  

 

– Dar noi… 

 

– Pentru activitate ilegală de până în prezent. Și noi urmează să examinăm 

în una din ședințele următoare cererea lor de intrare în legalitate. Ei chiar 

și la ziua de astăzi sunt ilegali.  

 

– Absolut de acord.  

 

– Eu am înțeles problema. Aveți în vedere că noi sancționăm un SRL 

pentru activitate ilegală care… 

 

– Care nu ține de competența noastră.  

 

– Care nu ține de competența noastră. 

 

– Nu, nu.  

 

– Ține de competența noastră. 

 

– Norma respectivă, așa cum este formulată în Codul serviciilor media 

audiovizuale, permite anume sancțiunea acestei entități fără a deține 

autorizația. E non sens de a aplica sancțiuni, nedeținând calitatea de… 
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D. VICOL: 

 

 

Iu. ROȘCA: 

 

C. MIHALACHE: 

 

D. VICOL: 

 

L. VIZIRU: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

L. VIZIRU: 

 

 

 

 

D. VICOL: 

 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

 

 

L. VIZIRU: 

 

C. MIHALACHE: 

 

A. COZMA: 

 

D. VICOL: 

 

 

L. VIZIRU: 

 

D. VICOL: 

 

C. MIHALACHE: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Iu. ROȘCA: 

 

– Adică, suntem obligați să sancționăm chiar și un SRL pentru o activitate 

care intră în raza noastră de acțiune.  

 

– Sigur, da.  

 

– Și prevede de la 15 până la 20 de mii? 

  

– Da.  

 

– Da.  

 

– Din păcate, da. 

 

– Și dacă dumnealor nu ar fi depus cerere de eliberare a autorizației de 

retransmisie, noi, în urma controlului, constatam că e activitate ilegală, 

aplicam sancțiuni și actele le transmiteam deja la Ministerul de Interne 

pentru examinare. Dar deja nu transmitem că este cererea de examinare… 

 

– Dar deja nu transmitem că noi cunoaștem că ei au un dosar în examinare 

la noi. Care sunt propunerile cu privire la cuantumul propunerii de 

sancțiune? Vă rog, dle Mihalache.  

 

– Eu înțeleg că încălcarea este gravă, dar eu, totodată, înțeleg ce înseamnă 

să fii un distribuitor de servicii în sate Molovata ș.a.m.d. Pentru dânșii 15-

20 mii de lei… 

 

– Da, e foarte mult, într-adevăr. 

 

– Eu de asta și am întrebat dacă… 

 

– Dar gradual nu există mai jos? 

 

– Nu, e activitate ilegală și de asta legiuitorul a considerat că trebuie să fie 

o amendă aspră. Eu înțeleg că… 

 

– Da, dar nimeni nu i-a împiedicat să vină să solicite. 

 

– Înțelegem noi asta. Impactul, dl Mihalache are în vedere, care va fi.  

 

– Totodată, „Radio Star” nu mai are pretenții, ei vor să intre în legalitate, 

domnișoara nu demult a devenit administrator. Eu înțeleg totul, 

încălcarea, într-adevăr, e foarte gravă. Eu țin minte încă a fost un caz într-

un sat, nu țin minte unde, tot ilegal lucrau, dar ei nici nu voiau să intre în 

legalitate și tot nici poliția nu putea să facă nimic cu dânșii. Aceștia măcar 

au vrut să intre în legalitate. Eu, ca avocatul lor, nici nu-i cunosc, dar, pur 

și simplu, eu știu, eu înțeleg ce înseamnă să fii un distribuitor… nu știu, 

iată, Iulian a fost la control, el lasă să spună. Dacă el insistă pe amendă, 

pentru că el a făcut lucrul acesta, s-a chinuit… 

 

– Nu ține de poziția mea.  
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C. MIHALACHE: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

L. VIZIRU: 

 

 

 

 

 

Iu. ROȘCA: 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

C. MIHALACHE: 

 

 

 

D. VICOL: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

C. MIHALACHE: 

 

D. VICOL: 

– Nu, poziția ta contează pentru că tu te-ai chinuit și, într-adevăr… Dar 

eu, de fiecare dată, mă bucur când apare un distribuitor de servicii într-un 

sat și vrea să intre în legalitate, pentru că ei acolo supraviețuiesc cu greu, 

„Moldtelecom”-ul, alții aceștia mari îi înăbușă. Clar că, într-adevăr, noi 

trebuie să recunoaștem, și ei trebuie să recunoască, și toți recunosc că 

încălcarea e foarte gravă. Foarte gravă, dar bravo lor că măcar, după 

sesizarea „Radio Star”-ului, vor să intre în legalitate. Eu nu știu, eu înțeleg 

că noi trebuie să-i sancționăm, dar dacă amenda n-ar fi de 20 de mii de lei, 

ceea ce pentru dânșii aceasta-i… 

 

– Sincer, dle Mihalache, sunt de acord cu Dvs., omenește, și am fi făcut 

trimitere la legislația care zice, pe cale amiabilă, în momentul în care dacă 

s-ar fi depistat că nu are contracte, 1, 2, 3, 4 contracte, da, dar aici este 

vorba de activitate ilegală. Și aici nu știu cum noi am putea să ajutăm 

întreprinderea.  

 

– Poate să fie interpretat și altfel, că noi, în acest caz, am făcut un serviciu 

„Radio Star”-ului să-i preia în aria sa de acoperire și noi acum îi grațiem. 

 

– Aaa… 

 

– Iată cum.  

 

– La „Radio Star” eu sunt sigur că s-au adresat alți cabliști care plătesc 

contractele, dar acolo este unul care lucrează ilegal și nu plătește 

contractele.  

 

– Eu am o întrebare, totuși, către administrator. În eventualitatea în care 

nu ar fi acest act de constatare a faptelor și a stărilor de fapt care s-au 

constatat, va să zică, la „Radio Star”, ați intenționa Dvs. măcar pe cuvânt 

să intrați în legalitate? 

 

– Da.  

 

– Și care erau motivele? De ce nu ați intrat până în prezent? Ce 

impedimente ați avut? Ce greutăți ați întâmpinat, că nu V-ați apropiat de 

„Radio Star” să intrați în legalitate? Fiindcă am văzut că pentru țară, 

totuși, taxa e mare – 210 lei pe lună pentru abonamentul care îl solicitați 

Dvs. Adică nu-i un abonament ieftin, ca să ziceți că Vă descurcați. 210 

lei… 

 

– Eu cred că ei cu tot cu internet 210 lei… 

 

 

 

 

– Da, cu tot cu internet. 

 

– Eu mai am o întrebare la dl Bujnița.  

 

– Da.  



Procesul-verbal nr.53 al ședinței publice a CA din 22 octombrie 2019, ora 16:00 

 

 

Pagina 16 din 31 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

V. BUJNIȚA: 

 

C. MIHALACHE: 

 

 

 

 

 

 

L. VIZIRU: 

 

C. MIHALACHE: 

 

L. VIZIRU: 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

 

L. VIZIRU: 

 

I. LITVINENCO, 

reprezentant  

„Radio Star” SRL: 

 

 

 

 

D. VICOL: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

D. VICOL: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

L. VIZIRU: 

 

– Dle Bujnița, dar acum în țară sunt cabliști care lucrează ilegal? 

 

– Unul am identificat.  

 

– Eu nu țin minte, acum, vezi că legea ceva prevede, da, dar când era 

Codul audiovizualului era un cablist la Peresecina. Eu personal m-am dus 

la Peresecina, era un cablist, el pur și simplu, scuipa în stânga și-n 

dreapta. Și poliția îi venea, și pompierii îi veneau, și nu știu cine îi mai 

venea, și nu putea nimeni nimic să-i facă nimic. Nu știu, eu tot înțeleg, eu 

Vă spun, eu nu-i cunosc, dar ei vor să intre în legalitate, pe de o parte… 

 

– Nici noi nu-i cunoaștem.  

 

– Dar eu sunt sigur că nimeni nu-i cunoaște, când e un cablist din sat… 

 

– Eu am o singură întrebare. De câți ani activați ilegal? Eu sunt sigură că 

nu-i o lună, 2, 3.  

 

– Dacă lucrează demult ilegal, înseamnă că aceste 20 de mii de lei le-a 

strâns, lasă să plătească amendă.  

 

 

 

– Eu nu știu de când lucrează întreprinderea. Nu sunt la curent. Nu știu de 

când activează întreprinderea… 

 

– „Radio Star” poate ne ajută, cam de cât timp? 

 

 

 

– Onorat Consiliu, noi sesizarea am primit-o de la alți operatori, care sunt 

prin preajmă, în luna august. Nouă ne-a luat ceva timp ca să facem actul 

acela de control, dar nu este perioadă îndelungată. Noi am înțeles că sunt 

careva deficiențe în inițierea activității sale. 

 

– Dar Dvs. când ați preluat activitatea de administrator la această 

întreprindere, nu V-ați interesat de când activa ea, presta servicii de 

televiziune prin cablu? 

 

 

– Nici nu am fost anunțată și nici… chiar nu am întrebat de cât timp.  

 

– Nu ați fost curioasă să știți istoricul? 

 

 

 

 

– Nu.  

 

– În momentul în care aveau și internet, eu cred că asta e destul, fiindcă 
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C. MIHALACHE: 

 

 

Membrii CA: 

 

D. VICOL: 

 

I. LITVINENCO, 

reprezentant  

„Radio Star” SRL: 

 

 

Iu. ROȘCA: 

 

L. VIZIRU: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

I. LITVINENCO, 

reprezentant  

„Radio Star” SRL: 

 

 

 

 

 

D. VICOL: 

 

 

L. VIZIRU: 

 

 

D. VICOL: 

 

 

A. COZMA: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

asta presupune niște lucrări tehnice, foarte bine gândite, foarte bine 

organizate și, respectiv … 

 

– Eu am să votez, într-adevăr, amendă, pentru că… Doamna se vede că nu 

are nicio vină, dar noi nu sancționăm acum doamna, dar sancționăm… 

 

– Da, exact.  

 

– Stimați colegi, cine este…  

 

 

 

– Dacă îmi permiteți, onorat Consiliu, totuși, eu vin pe ideea că noi nu 

avem pretenții față de… 

 

– O să faceți concesiunea de rigoare, de acum, între voi. 

 

– Noi am înțeles. 

 

– Eu consider că dacă Dvs. ați atins, nu ca sfat, dar Vă spun, ca sugestie, 

dacă ați atins un consens cu dânșii, ați putea, ținând cont de faptul că, 

eventual, s-ar putea să le fie aplicată amendă, în ceea ce Vă veți înțelege 

contractual, să le faceți un anumit discount, un anumit rabat, să țineți cont 

că ei au de plătit o amendă. 

 

– Dvs. nu ați încercat, înainte de a face petiția la Consiliul 

Audiovizualului, să încercați pe cale amiabilă să rezolvați problema.  

 

 

– Noi am încercat, am înaintat pretenții. Cu regret, aceste pretenții au 

rămas fără răspuns și am încercat să căutăm numere de telefon și nimeni 

nu a ieșit la contact. Și o altă soluție decât să sesizăm Consiliul 

Audiovizualului nu am avut, deoarece pe noi ne presau ceilalți operatori, 

care se plâng de concurență neloială.  

 

– E clar. Ei achită și erau în condiții inegale, aceștia beneficiau de un 

regim privilegiat. 

 

– Ca să fie clar pentru opinia publică. Noi sancționăm pentru activitate 

ilegală, pe care Dvs. până în prezent ați avut-o.  

 

– Iar mai departe, salutăm faptul că Dvs. intrați în legalitate și o să 

examinăm în una din ședințele următoare. Dle Cozma, Vă rog.  

 

– Dar cine e administrator la „JELANSTE TV”? 

 

 

 

 

– Acum tot eu.  

 



Procesul-verbal nr.53 al ședinței publice a CA din 22 octombrie 2019, ora 16:00 

 

 

Pagina 18 din 31 

 

Membrii CA: 

 

Z. SOLTAN, 

administrator 

„INTERKIWINET” 

SRL: 

 

L. VIZIRU: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

D. VICOL: 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

 

 

 

 

 

 

D. VICOL: 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

 

 

 

 

Iu. ROȘCA: 

 

C. MIHALACHE: 

 

D. VICOL: 

– Tot Dvs.? 

 

 

 

 

– Da.  

 

– Haideți să trecem direct la procedură.  

 

– Stimați colegi, cine este de a admite petiția nr. 01/19-09/19 din 19 

septembrie 2019, parvenită din partea „Radio-Star” SRL și a sancționa cu 

amendă în valoare de 15.000 de lei „INTERKIWINET” SRL din s. 

Molovata (r-nul Dubăsari), conform dispoziției art. 84 alin. (7) lit. a) din 

Codul serviciilor media audiovizuale, pentru retransmisiunea posturilor de 

televiziune fără autorizație de retransmisiune, rog să votați: 

 

PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. 

MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. Vă mulțumesc mult. Și în una din ședințele următoare, când 

dosarul o să fie pregătit, o să examinăm și o să avem deja o activitate… 

 

– Dar Dvs. ar trebui să aveți cu Direcția noastră care se ocupă cu 

distribuitorii de servicii un contact mai strâns, să-i întrebați ce prevede 

legea, ca să intrați în esență. Dvs., dacă în iulie, când ați devenit 

administrator, ați fi sesizat problema asta, eu sunt sigur, Vă spun acum, că 

nu ați fi fost sancționați. Noi nu am vrut să Vă sancționăm, dar, pur și 

simplu, noi nu vrem să creăm și precedente periculoase și să se primească 

că tolerăm activitatea ilegală. Noi nu putem să admitem așa ceva.  

 

– Și mai ales că noi creăm un cadru disproporționat față de ceilalți 

distribuitori care își achită contractele, își onorează obligațiunile. 

 

– Acum e foarte important ca fondatorii să nu pună pe Dvs. să achitați 

amenda. Fondatorii trebuie să achite. Eu rog ca Dvs. să ne anunțați dacă 

fondatorii o să Vă impună să achitați Dvs. amenda asta, pentru că pentru 

Dvs. amenda asta e foarte mare. Nu este admisibil ca dvs. să achitați 

amenda.  

 

– Istoria se trage de până a veni… 

 

– Exact. Păi, de asta că istoria se trage de până a veni Dvs.  

 

– Noi, în fond, obiectiv apreciind lucrurile, nu vedem o culpă, o vină a 

Dvs. Vedem că este o carență a activității celor care au activat înainte de 

Dvs. Din această cauză, ar fi nedrept și ar fi contraindicat ca povara să 

cadă asupra Dvs. Și dl Mihalache are dreptate, în eventualitatea în care 

veți fi Dvs. considerată vinovată, să ne notificați, cel puțin, ca noi să 

cunoaștem de acest lucru, că s-a făcut o ilegalitate.   
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CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A admite petiția nr. 01/19-09/19 din 19 septembrie 2019, parvenită din partea „Radio-

Star” SRL (PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. 

ROȘCA și L. VIZIRU). 

2. A sancționa cu amendă în valoare de 15.000 de lei „INTERKIWINET” SRL din s. 

Molovata (r-nul Dubăsari), conform dispoziției art. 84 alin. (7) lit. a) din Codul serviciilor media 

audiovizuale, pentru retransmisiunea posturilor de televiziune fără autorizație de retransmisiune 

(PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. ROȘCA și 

L. VIZIRU). 

2.1 A obliga „INTERKIWINET” SRL să stopeze, în termen de 3 zile de la data aducerii la 

cunoștință prin scrisoare recomandată а prezentei decizii, activitatea de retransmisiune a posturilor 

de televiziune până la obținerea tuturor actelor necesare eliberate de Consiliul Audiovizualului 

pentru această activitate. 

2.2. „INTERKIWINET” SRL va prezenta dovada achitării amenzii în termen de 30 de zile 

din momentul publicării prezentei decizii în Monitorul Oficial. 

2.3. Datele bancare pentru achitarea amenzii: 

Cod fiscal: 1006601000037 

Beneficiar: Ministerul Finanțelor – Trezoreria de Stat 

Adresa băncii: mun. Chișinău, str. Constantin Tănase, 7 

Codul IBAN: MDXXTR G AAA 143111 LLLL 0000 

„XX” – codul de control, care se formează conform Anexei nr. 4 la Hotărârea Consiliului 

de administrație al Băncii Naționale a Moldovei nr. 157 din 01 august 2013 „Regulamentul cu 

privire la Transferul de credit” (cod numeric); 

„LLLL” – cod ce descifrează codul localității conform CUATM (cod numeric). 

3. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția Control și digitalizare.  

4. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul Oficial 

al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 53/175 din 22 octombrie 2019 

 

ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 4 

Cu privire la examinarea unor cereri de reperfectare  a condițiilor la 

autorizațiile de retransmisiune 

 

V. BUJNIȚA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

– I. Printr-o cerere f/nr. din 11 octombrie 2019, „STV IT Company” SRL, 

fondatoarea studioului de televiziune prin cablu „TV Botanica”, a solicitat 

Consiliului Audiovizualului reperfectarea Condițiilor la Autorizația de 

retransmisiune seria AB nr. 000209 din 23.12.2015, prin includerea în aria 

sa de acoperire a localităților: or. Ialoveni, or. Șoldănești, or. Căinari (r-

nul Căușeni), s. Sociteni, Dănceni, Suruceni, Nimoreni, Malcoci (r-nul 

Ialoveni), s. Sireți, Zubrești, Tătărești și Gălești (r-nul Strășeni) și 

aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise pentru 

localitățile: mun. Chișinău, mun. Strășeni, or. Ialoveni, or. Șoldănești, or. 

Căinari (r-nul Căușeni), s. Sociteni, Dănceni, Suruceni, Nimoreni, 

Malcoci (r-nul Ialoveni), Peresecina (r-nul Orhei), Floreni (r-nul Anenii 

Noi), Făgureni, Negrești, Pănășești, Căpriana, Scorțeni, Ciobanca, 

Roșcani, Sireți, Zubrești, Tătărești și Gălești (r-nul Strășeni). 

Posturile de televiziune vizate în contractele nr. RS-01/03-08/19, 

nr. RS-03/03-08/19 și nr. RS-04/03-08/19 din 03 august 2019, încheiate 
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D. VICOL: 

 

A. ANDON, 

administratorul 

„STV IT Company” 

SRL: 

 

 

D. VICOL: 

 

A. ANDON, 

administratorul 

„STV IT Company” 

SRL: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

Iu. ROȘCA: 

 

A. ANDON, 

administratorul 

„STV IT Company” 

SRL: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

A. ANDON, 

administratorul 

„STV IT Company” 

SRL: 

 

 

Iu. ROȘCA: 

 

A. ANDON, 

administratorul 

„STV IT Company” 

SRL: 

 

 

 

Iu. ROȘCA: 

de către „STV IT Company” SRL cu „Radio-Star” SRL, vor fi 

retransmise doar în teritoriile indicate în contracte, iar posturile de 

televiziune „Favorit TV”, „Național 24 Plus” și „Național TV” – doar în 

localitățile indicate în contractul de licență neexclusivă nr. 2988 din 

16.07.2019, încheiat de către „STV IT Company” SRL cu „Național 

Media” SRL. 

 

– Oferim cuvântul, dacă este, reprezentantului „STV IT Company” SRL. 

Aveți cuvântul.  

 

 

 

– Bună ziua. Administratorul companiei „STV IT Company” SRL, Andon 

Ala.  

 

– Dacă doriți să ne spuneți ceva. Care este motivul reperfectării? Noi îl 

cunoaștem, dar să ne spuneți încă o dată, care e motivul și ce intenționați 

să faceți în eventualitatea în care o să obțineți…? 

 

 

– Să ne extindem pe teritoriul care dl Bujnița le-a enumerat.  

 

– Aveți întrebări, stimați colegi? Eu m-am uitat la Ofertă, din punctul de 

vedere, Oferta este mai mult decât generoasă și cuprinde posturi de 

televiziune… Vă rog, dle Roșca.  

 

– În cazul în care Dvs. reziliați cu unii din ei contractul, ce garanție 

asigurați consumatorilor finali și cum asigurați continuarea prestării 

serviciilor retransmisiei, în cazul când arendați rețeaua, el nu dispune de 

autorizație. Chestia asta Dvs. ați clarificat-o în… ? 

 

– Da, sigur. 

 

– Cum? 

 

 

 

 

– În cazul când agentul reziliază cu noi contractul, el de fapt de acum are 

o înțelegere cu alt operator. 

 

– Care operator? 

 

 

 

 

– Agentul care retransmite televiziune prin contract cu noi, reziliază 

contractul cu noi, el, de fapt, de acum, are o înțelegere cu altcineva să dea 

în locațiune rețelele lor.  

 

– Se întâmplă cu nu are înțelegere.  
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A. ANDON, 

administratorul 

„STV IT Company” 

SRL: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

A. ANDON, 

administratorul 

„STV IT Company” 

SRL: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

A. ANDON, 

administratorul 

„STV IT Company” 

SRL: 

 

Iu. ROȘCA: 

 

 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

D. VICOL: 

 

V. BUJNIȚA: 

 

 

 

 

 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

– Dar noi nu am avut așa precedente. Chiar nu pot să Vă spun.  

 

– Dar eu am avut așa precedente. 

 

 

 

 

– Și a rămas consumatorul fără televiziune?  

 

– Da.  

 

 

 

 

– Noi nu am avut așa precedente. 

 

– Dă Doamne să nu aveți așa precedente, dar trebuie să Vă asigurați și din 

punctul acesta de vedere, pentru că puneți la bătaie pe aceștia de la care 

Dvs. luați rețelele în locațiune.  

 

– Dacă mai sunt întrebări? Dacă nu mai sunt alte întrebări, voi supune 

votului. Stimați colegi, cine este de a admite cererea f/nr. din 11 

octombrie 2019 a „STV IT Company” SRL și a reperfecta Condițiile la 

Autorizația de retransmisiune, seria, numărul și data sunt indicate în 

proiectul de decizie, cu eliberarea unor noi Condiții, eliberate „STV IT 

Company” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „TV Botanica”, 

prin includerea în aria sa de acoperire a tuturor localităților incluse în 

prezentul proiect de decizie și a reperfecta Condițiile la Autorizația de 

retransmisiune, seria, numărul și data sunt indicate în proiectul de decizie, 

eliberate „STV IT Company” SRL pentru studioul de televiziune prin 

cablu „TV Botanica”, prin aprobarea Ofertei de servicii media 

audiovizuale retransmise pentru toate localitățile trecut în proiectul de 

decizie, ca să nu punem la vot fiecare. Cine este pentru, rog să votăm: 

 

PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. 

MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. Vă mulțumesc. 

 

– II. Printr-o cerere f/nr. din 15 octombrie 2019, „MAXIMARIN” SRL, 

fondatoarea studioului de televiziune prin cablu „TVC-TV”, a solicitat 

Consiliului Audiovizualului reperfectarea Condițiilor la Autorizația de 

retransmisiune seria AB nr. 000238 din 07.03.2017, prin aprobarea 

Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din s. Tvardița și Valea 

Perjei (r-nul Taraclia). 

 

– Reprezentantul „MAXIMARIN” este prezent? Eu aș fi dorit, măcar 

atunci când solicită… Vă rog. 
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V. BUJNIȚA: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

Membrii CA: 

 

D. VICOL: 

 

L. VIZIRU: 

 

 

 

D. VICOL: 

 

L. VIZIRU: 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

L. VIZIRU: 

 

 

 

V. BUJNIȚA: 

 

D. VICOL: 

 

L. VIZIRU: 

 

 

D. VICOL: 

 

 

C. MIHALACHE: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

D. VICOL: 

 

– Dumnealui ieri m-a contactat și a solicitat în lipsa lui să examinăm.  

 

– Stimați colegi, către raportor sau Vă rog să Vă pronunțați, cum vi se 

pare Oferta, ceea ce este. Totul e ok? Punem la vot? E bine? Și eu n-am 

observat… 

 

– Echilibrată. 

 

– Vă rog, dna Viziru.  

 

– Dat fiind faptul că este un post din r. Taraclia, aș fi vrut să văd în Oferta 

lor mai multe posturi în limba bulgară pentru a asigura accesul 

bulgarilor… 

 

– Dar ei au vreun post?  

 

– Da, este „BNT”. Poate cumva mai multe posturi, fiindcă totuși activează 

într-o regiune unde este… 

 

– Vezi că trebuie de întrebat dacă au posibilitate tehnică… 

 

– Da, asta doream să întreb, dacă au posibilitate tehnică, fiindcă, totuși, 

pentru minoritățile naționale ar fi… Dar mă uit că are 3 posturi, da, dle 

Bujnița?  

 

– Da.  

 

– Aprobăm în lipsa? 

 

– Da, în lipsă, fiindcă sunt 3 posturi. Dar pe viitor, poate când vine 

dumnealui la consultație, să i se recomande. 

 

– Trebuie să ținem cont și de faptul că e complicat din Sud, de la Tvardița, 

să vină personal.  

 

– E ceață.  

 

– E ceață, corect, să fim înțelegători. Stimați colegi, cine este de a admite 

cererea f/nr. din 15 octombrie 2019 a „MAXIMARIN” SRL și a 

reperfecta  Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria, numărul și 

data sunt indicate (cu eliberarea unor formulare noi), eliberate 

„MAXIMARIN” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „TVC-

TV”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise 

din s. Tvardița și Valea Perjei (r-nul Taraclia), rog să Vă pronunțați prin 

vot: 

 

PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. 

MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. Vă mulțumesc. 
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V. BUJNIȚA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D. VICOL: 

 

L. VIZIRU: 

 

 

T. BURAGA: 

 

L. VIZIRU: 

 

D. VICOL: 

 

T. BURAGA: 

 

D. VICOL: 

 

L. VIZIRU: 

 

D. VICOL: 

 

 

V. BUJNIȚA: 

 

 

D. VICOL: 

 

A. VINOGRADOVA, 

reprezentanta 

„DĂNIS” SRL: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

– III. Prin cererea nr. 09 din 26 septembrie 2019, „DĂNIS” SRL, 

fondatoarea studioului de televiziune prin cablu „DanisNet TV”, a 

solicitat Consiliului Audiovizualului reperfectarea Condițiilor la 

Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000257 din 21.06.2018, prin 

aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din mun. 

Chișinău. 

Din Oferta propusă spre aprobare a fost exclus postul de 

televiziune TVN, din motivul că respectivul post și-a încetat activitatea. 

Totodată, este de menționat că cererea de reperfectare a Condițiilor 

la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000257 din 21.06.2018, 

eliberată „DĂNIS” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu 

„DanisNet TV”, a fost propusă spre examinare în cadrul ședinței publice 

din 17 octombrie curent. Dat fiind faptul că reprezentantul „DĂNIS” SRL 

nu a fost prezent la ședință, iar membrii CA au avut întrebări pe marginea 

Ofertei de servicii media audiovizuale propusă spre aprobare, examinarea 

chestiunii a fost, prin consens, amânată. 

 

– Mulțumesc. Vă rog, dna Viziru.  

 

– Spuneți-mi, Vă rog frumos, în Ofertă se regăsește „TV 5 Monde”? 

fiindcă eu m-am uitat, dar nu-l văd.  

 

– Este.  

 

– Este? 

 

– Eu nu-l văd.  

 

– 110. 

 

– Da, „TV 5 Monde”, 110.  

 

– Este. Da, mulțumesc.  

 

– Eu Vă întrebasem data trecută despre amenzi, dacă are „Dănis” amenzi 

de achitat.  

 

– Da, noi am verificat. Ei au avut o amendă în 2018. Amenda a fost 

achitată.  

 

– Reprezentantul „Dănis” este prezent, da? Vă rog, Vă oferim cuvântul, 

dacă doriți să interveniți.  

 

– Bună ziua. Vinogradova Ana, managerul companiei „Dănis”. Noi vrem 

să dăm nouă canale pentru abonații noștri. 

 

– Spuneți-mi, Vă rog mult, poate cineva dintre colegi, nu către Dvs., către 

colegi vreau, la poziția 44 și 45 sunt 2 canale „Erox” HD și „Eroxxx” HD, 

ele sunt canale erotice, da? Ele sunt codate, da? 
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V. BUJNIȚA: 

 

D. VICOL: 

 

A. VINOGRADOVA, 

reprezentanta 

„DĂNIS” SRL: 

 

V. BUJNIȚA: 

 

D. VICOL: 

 

A. VINOGRADOVA, 

reprezentanta 

„DĂNIS” SRL: 

 

D. VICOL: 

 

 

L. VIZIRU: 

 

D. VICOL: 

 

 

Membrii CA: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

D. VICOL: 

– Da.  

 

– Eu asta am vrut să întreb. Ele sunt codate și ele fac parte din pachetul 

general sau contra unei taxe suplimentare? 

 

 

– Eu nu știu așa de… подробности. 

 

– Nu sunt interzise.  

 

– Dar vreau să Vă întreb, așa pentru curiozitate, care este prețul pentru 

oferta care include 174 de posturi TV? Ce taxă percepeți Dvs.? 

 

 

– 50 de lei. 

 

– Inclusiv, aceste 2 canale nu sunt plătite separat: „Erox” și „Eroxxx”, nu? 

Nu solicitați o taxă aparte? 

 

– Vreți să Vă abonați? 

 

– Nu, nu vreau să mă abonez, dar vreau să…, fiindcă e 50 de lei și au 174 

de canale. Sunt întrebări, stimați colegi?  

 

– Nu. 

 

– Cine este de a admite cererea nr. 09 din 26 septembrie 2019 a „DĂNIS” 

SRL și a reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune (cu 

eliberarea unor formulare noi), eliberate „DĂNIS” SRL pentru studioul de 

televiziune prin cablu „DanisNet TV”, prin aprobarea Ofertei de servicii 

media audiovizuale retransmise din mun. Chișinău, rog să votați: 

 

PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. 

MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. Vă mulțumesc.  

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A admite cererea f/nr. din 11 octombrie 2019 a „STV IT Company” SRL (PRO – (6) 

UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. 

VIZIRU). 

1.1. A reperfecta (cu eliberarea unor formulare noi) Condițiile la Autorizația de 

retransmisiune seria AB nr. 000209 din 23.12.2015, eliberate „STV IT Company” SRL pentru 

studioul de televiziune prin cablu „TV Botanica”, prin includerea în aria sa de acoperire a 

localităților: or. Ialoveni, or. Șoldănești, or. Căinari (r-nul Căușeni), s. Sociteni, Dănceni, 

Suruceni, Nimoreni, Malcoci (r-nul Ialoveni), s. Sireți, Zubrești, Tătărești și Gălești (r-nul 

Strășeni) (PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. 

ROȘCA și L. VIZIRU). 

1.2. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000209 din 

23.12.2015, eliberate „STV IT Company” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „TV 
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Botanica”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din mun. Chișinău, 

or. Ialoveni, s. Sociteni (r-nul Ialoveni) și Floreni (r-nul Anenii Noi) (PRO – (6) UNANIM – D. 

VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU). 

 

Pachet analogic (Anexa nr. 1 – 67 de posturi TV): 

 
1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Gurinel TV 

5. Jurnal TV 

6. NTV Moldova 

7. Prime 

8. Pro TV Chişinău 

9. Publika TV 

10. TV 8 

11. TVR Moldova 

12. Agro TV Moldova 

13. Animal Planet 

14. Bollywood HD 

15. Boomerang 

16. Bridge TV Classic 

17. Canal 2 

18. Canal 3 

19. Canal Tehnic 

20. CTC Mega 

21. Discovery Channel 

22. Discovery Science  

23. Euronews 

24. Europa Plus TV 

25. Eurosport 1  

26. Eurosport 2  

27. Exclusiv TV 

28. Familia 

Domashniy 

29. Favorit TV 

30. H2 

31. History HD 

32. ITV 

33. Jimjam  

34. Kvartal TV 

35. N4 

36. Național TV 

37. Ostwest 

38. Pro 2 

39. Quiz TV 

40. Ren Moldova 

41. RTG int. 

42. RTR Moldova 

43. Sport 1 

44. Trinitas  

45. TV 1000 Action 

46. TV 1000 RK 

47. TV 5 Monde 

48. TVC 21 

49. Диалоги о Рыбалке 

50. Драйв 

51. Живая Планета 

52. Здоровое ТВ 

53. Кино ТВ 

54. КиноСат  

55. Кухня ТВ 

56. Мир ТВ 

57. Мир Увлечений 

58. Моя Планета 

59. Мужское Кино 

60. Мульт 

61. Наука 2.0 

62. Наш Киномир 

63. Сарафан 

64. Союз 

65. Твой Дом 

66. ТелеДом/ТелеБом 

67. Феникс+Кинo 

 

1.3. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000209 din 

23.12.2015, eliberate „STV IT Company” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „TV 

Botanica”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din mun. Chișinău, 

mun. Strășeni, or. Ialoveni, s. Sociteni, Dănceni, Suruceni, Nimoreni, Malcoci (r-nul Ialoveni), 

Peresecina (r-nul Orhei), Floreni (r-nul Anenii Noi), s. Făgureni, Negrești, Pănășești, Căpriana, 

Scorțeni, Ciobanca, Roșcani, Sireți, Zubrești, Tătărești și Gălești (r-nul Strășeni) (PRO – (6) 

UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. 

VIZIRU). 

 

Pachet digital (Anexa nr. 2 – 184 de posturi TV): 

 
1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Gurinel TV 

5. Jurnal TV 

6. NTV Moldova 

7. Prime 

8. Pro TV Chişinău 

9. Publika TV 

10. TV 8 

11. TVR Moldova 

12. 1+1 International 

13. 10 TV 

14. 360 tune 

15. Agro TV Moldova 

16. Alfa Omega TV 

17. Animal Planet 

18. Bollywood HD 

19. Bolt 

47. Etno 

48. Euronews 

49. Europa Plus TV 

50. Eurosport 1  

51. Eurosport 2  

52. Exclusiv TV 

53. Extreme Sports 

54. Familia 

Domashniy 

55. Fashionbox 

56. Fast&Funbox HD 

57. Favorit TV 

58. Fightbox HD 

59. Filmbox 

60. Filmbox Arthouse 

61. Filmua Drama 

62. France 24 eng. 

63. France 24 fr. 

64. Game Toon HD 

93. RTG int. 

94. Ru TV Moldova 

95. Sor TV 

96. Sport 1 

97. Sport 1 Baltic 

98. Sport 2 

99. Star Cinema HD 

100. Star Family 

101. Taraf 

102. Terra Incognita 

103. Tiji 

104. TLC 

105. Travel Mix 

106. Trinitas 

107. TV 1000 

108. TV 1000 Action 

109. TV 1000 RK 

110. TV 5 Monde 

111. TV Drochia  

139. КиноСат  

140. Киносвидание 

141. Киносемья 

142. Кинохит 

143. КиноСезон 

144. КХЛ 

145. Кухня ТВ 

146. Любимое Кино 

147. Ля-минор ТВ 

148. Мама 

149. Матч Премьер 

150. Матч! Планета 

151. Мир 24 HD 

152. Мир HD 

153. Мир Рremium HD 

154. Мир Сериала 

155. Мир ТВ 

156. Мир Увлечений 

157. Моя Планета 



Procesul-verbal nr.53 al ședinței publice a CA din 22 octombrie 2019, ora 16:00 

 

 

Pagina 26 din 31 

 

20. Boomerang 

21. Bridge Deluxe HD 

22. Bridge TV 

23. Bridge TV Classic 

24. Bridge TV Hits 

25. Bridge TV Русский 

Хит 

26. BTV 

27. București TV 

28. Busuioc TV 

29. Canal 2 

30. Canal 3 

31. Canal Regional 

32. Canal Tehnic 

33. Cartoon Network 

34. Chelsea HD 

35. CNNi 

36. CNL 

37. Credo 

38. CTC Mega 

39. Discovery Channel 

40. Discovery Science 

41. Docubox HD 

42. DTX 

43. DW 

44. Epoque 

45. Erox HD 

46. Eroxxx HD 

65. Guli girl 

66. H2 

67. HD Media 

68. History HD 

69. Hollywood 

70. ICTV 

71. Investigation 

Discovery 

72. ITV 

73. Jimjam Ro 

74. JimJam Ru 

75. Joy cook 

76. Kanal D 

77. Kazakh TV 

78. Kvartal TV 

79. MBC  

80. Media TV 

81. Movie Classic 

82. N4 

83. Național 24 Plus 

84. Național TV 

85. Noroc 

86. Ocean TV 

87. Ostwest 

88. Pereptuum mobile 

89. Pro 2 

90. Quiz TV 

91. Ren Moldova 

92. România TV 

112. TV Prim 

113. TV XXI 

114. TVC 21 

115. Unknown Planet 

116. Viasat Explorer 

117. Viasat History 

118. Viasat Nature 

119. Vocea Basarabiei 

120. Zona M 

121. Анекдот 

122. Вопросы и 

Ответы 

123. Восьмой Канал 

124. Детский Мир 

125. Детское Кино 

126. Диалоги о 

Рыбалке 

127. Драйв 

128. Еврокино 

129. Живая Планета 

130. Живи 

131. Загородная Жизнь 

132. Здоровое ТВ  

133. Иллюзион+ 

134. История 

135. Интер+ 

136. Киноменю HD 

137. Киномикс 

138. Кинопремьера HD 

158. Мужское Кино 

159. Мужской 

160. Мульт 

161. Мультиландия 

162. Наука 2.0 

163. Настоящее Время 

164. Наш Киномир 

165. Наша Тема 

166. Новый Канал 

167. Охота и Рыбалка 

168. ОЦЕ ТВ 

169. Петербург – 5 

Канал 

170. Психология 21 

171. Русский Иллюзион 

172. Сказки Зайки 

173. Смайлик 

174. Советские 

Мультфильмы 

175. Советское Кино 

176. Союз 

177. СТБ 

178. Тайны Галактики  

179. ТБН  

180. Твой Дом 

181. ТелеДом/ТелеБом 

182. Усадьба 

183. Феникс+Кинo 

184. Шансон 

 

1.4. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000209 din 

23.12.2015, eliberate „STV IT Company” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „TV 

Botanica”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din or. Șoldănești 

(PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. ROȘCA și 

L. VIZIRU).  

 

(Anexa nr. 6 – 130 de posturi TV): 

 
1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Gurinel TV 

5. Jurnal TV 

6. NTV Moldova 

7. Prime 

8. Pro TV Chişinău 

9. Publika TV 

10. TV 8 

11. TVR Moldova 

12. 10 TV 

13. Agro TV Moldova 

14. Alfa Omega TV 

15. Bollywood HD 

16. Bolt 

17. Bridge Deluxe  

34. Erox  

35. Eroxxx HD 

36. Etno 

37. Euronews 

38. Europa Plus TV 

39. Exclusiv TV 

40. Extreme Sports 

41. Familia Domashniy 

42. Fashionbox 

43. Fast&Funbox HD 

44. Favorit TV 

45. Fightbox HD 

46. Filmbox 

47. Filmbox Arthouse 

48. Filmua Drama 

49. France 24  

50. Game Toon HD 

67. Ocean TV 

68. Orhei TV 

69. Ostwest 

70. Pereptuum mobile 

71. Pro 2 

72. Quiz TV 

73. Ren Moldova 

74. România TV 

75. RTG int. 

76. RTR Moldova 

77. Ru TV Moldova 

78. Sor TV 

79. Sport 1 

80. Sport 1 Baltic 

81. Sport 2 

82. Star Cinema  

83. Star Family 

100. Детский Мир 

101. Детское Кино 

102. Диалоги о Рыбалке 

103. Загородная Жизнь 

104. Киноменю HD 

105. КиноСат  

106. КиноСезон 

107. Любимое Кино 

108. Мир 24  

109. Мир HD 

110. Мир Рremium HD 

111. Мир Сериала 

112. Мир ТВ 

113. Мир Увлечений 

114. Мужской 

115. Мультиландия 

116. Настоящее Время 
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18. Bridge TV 

19. Bridge TV Classic 

20. Bridge TV Hits 

21. Bridge TV Русский 

Хит 

22. BTV 

23. București TV 

24. Busuioc TV 

25. Canal 2 

26. Canal 3 

27. Canal Regional 

28. Chelsea HD 

29. CNL 

30. Credo 

31. CTC Mega 

32. DW 

33. Epoque 

51. Guli Girl 

52. H2 

53. History HD 

54. Hollywood 

55. ITV 

56. Jimjam 

57. Joy cook 

58. Kanal D 

59. Kazakh TV 

60. Kvartal TV 

61. MBC  

62. Movie Classic 

63. N4 

64. Național 24 Plus 

65. Național TV 

66. Noroc 

84. Taraf 

85. Terra Incognita 

86. Tiji 

87. Televiziunea 

Centrală 

88. Travel Mix 

89. Trinitas 

90. TV 5 Monde 

91. TV Drochia  

92. TV Prim 

93. TV XXI 

94. TVC 21 

95. Unknown Planet 

96. Vocea Basarabiei 

97. Zona M 

98. Анекдот 

99. Восьмой Канал 

117. Наш Киномир 

118. Наша Тема 

119. Петербург – 5 

Канал 

120. Сказки Зайки 

121. Смайлик 

122. Советские 

Мультфильмы 

123. Советское Кино 

124. Союз 

125. Тайны Галактики  

126. ТБН  

127. Твой Дом 

128. ТелеДом/ТелеБом 

129. Феникс+Кинo 

130. Шансон 

 

1.5. A reperfecta Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000209 din 

23.12.2015, eliberate „STV IT Company” SRL pentru studioul de televiziune prin cablu „TV 

Botanica”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale retransmise din or. Căinari (r-nul 

Căușeni) (PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. 

ROȘCA și L. VIZIRU). 

 

(Anexa nr. 7 – 130 de posturi TV): 

 
1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Gurinel TV 

5. Jurnal TV 

6. NTV Moldova 

7. Prime 

8. Pro TV Chişinău 

9. Publika TV 

10. TV 8 

11. TVR Moldova 

12. 10 TV 

13. Agro TV 

Moldova 

14. Alfa Omega TV 

15. Bollywood HD 

16. Bolt 

17. Bridge Deluxe  

18. Bridge TV 

19. Bridge TV Classic 

20. Bridge TV Hits 

21. Bridge TV 

Русский Хит 

22. BTV 

23. București TV 

24. Busuioc TV 

25. Canal 2 

26. Canal 3 

27. Canal Regional 

33. Epoque 

34. Erox  

35. Eroxxx HD 

36. Etno 

37. Euronews 

38. Europa Plus TV 

39. Exclusiv TV 

40. Extreme Sports 

41. Familia 

Domashniy 

42. Fashionbox 

43. Fast&Funbox HD 

44. Favorit TV 

45. Fightbox HD 

46. Filmbox 

47. Filmbox Arthouse 

48. Filmua Drama 

49. France 24  

50. Game Toon HD 

51. Guli Girl 

52. H2 

53. History HD 

54. Hollywood 

55. ITV 

56. Jimjam 

57. Joy cook 

58. Kanal D 

59. Kazakh TV 

60. Kvartal TV 

66. Noroc 

67. Ocean TV 

68. Orhei TV 

69. Ostwest 

70. Pereptuum mobile 

71. Pro 2 

72. Quiz TV 

73. Ren Moldova 

74. România TV 

75. RTG int. 

76. RTR Moldova 

77. Ru TV Moldova 

78. Sor TV 

79. Sport 1 

80. Sport 1 Baltic 

81. Sport 2 

82. Star Cinema  

83. Star Family 

84. Taraf 

85. Terra Incognita 

86. Tiji 

87. Televiziunea 

Centrală 

88. Travel Mix 

89. Trinitas 

90. TV 5 Monde 

91. TV Drochia  

92. TV Prim 

93. TV XXI 

99. Восьмой Канал 

100. Детский Мир 

101. Детское Кино 

102. Диалоги о Рыбалке 

103. Загородная Жизнь 

104. Киноменю HD 

105. КиноСат  

106. КиноСезон 

107. Любимое Кино 

108. Мир 24  

109. Мир HD 

110. Мир Рremium HD 

111. Мир Сериала 

112. Мир ТВ 

113. Мир Увлечений 

114. Мужской 

115. Мультиландия 

116. Настоящее Время 

117. Наш Киномир 

118. Наша Тема 

119. Петербург – 5 Канал 

120. Сказки Зайки 

121. Смайлик 

122. Советские 

Мультфильмы 

123. Советское Кино 

124. Союз 

125. Тайны Галактики  

126. ТБН  



Procesul-verbal nr.53 al ședinței publice a CA din 22 octombrie 2019, ora 16:00 

 

 

Pagina 28 din 31 

 

28. Chelsea HD 

29. CNL 

30. Credo 

31. CTC Mega 

32. DW 

61. MBC  

62. Movie Classic 

63. N4 

64. Național 24 Plus 

65. Național TV 

94. TVC 21 

95. Unknown Planet 

96. Vocea Basarabiei 

97. Zona M 

98. Анекдот 

127. Твой Дом 

128. ТелеДом/ТелеБом 

129. Феникс+Кинo 

130. Шансон 

 

2. A admite cererea f/nr. din 15 octombrie 2019 a „MAXIMARIN” SRL (PRO – (6) 

UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. 

VIZIRU). 

2.1. A reperfecta (cu eliberarea unor formulare noi) Condițiile la Autorizația de 

retransmisiune seria AB nr. 000238 din 07.03.2017, eliberate „MAXIMARIN” SRL pentru 

studioul de televiziune prin cablu „TVC-TV”, prin aprobarea Ofertei de servicii media 

audiovizuale retransmise din s. Tvardița și Valea Perjei (r-nul Taraclia) (PRO – (6) UNANIM – D. 

VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU). 

 

(Anexa nr. 1 – 26 de posturi TV): 

 

1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Gurinel TV 

5. Jurnal TV 

6. NTV Moldova 

7. Prime 

8. Pro TV Chişinău 

9. Publika TV 

10. TV 8 

11. TV-Găgăuzia 

12. TVR Moldova 

13. Canal Regional 

 

14. CTC Mega 

15. Exclusiv TV 

16. N4 

17. Ren Moldova 

18. NTS 

19. BNT 

20. Planeta TV 

21. RTR Moldova 

22. TV 5 Monde 

23. TVC 21 

24. Мульт 

25. Сарафан 

26. Союз 

 

 

3. A admite cererea nr. 09 din 26 septembrie 2019 a „DĂNIS” SRL (PRO – (6) UNANIM 

– D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU). 

3.1. A reperfecta (cu eliberarea unor formulare noi) Condițiile la Autorizația de 

retransmisiune seria AB nr. 000257 din 21.06.2018, eliberate „DĂNIS” SRL pentru studioul de 

televiziune prin cablu „DanisNet TV”, prin aprobarea Ofertei de servicii media audiovizuale 

retransmise din mun. Chișinău (PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. 

MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU). 

 

(Anexa nr. 1 – 174 de posturi TV): 

 
1. Moldova-1 

2. Moldova-2 

3. Accent TV 

4. Gurinel TV 

5. Jurnal TV 

6. NTV Moldova 

7. Prime 

8. Pro TV Chişinău 

9. Publika TV 

10. TV 8 

11. TVR Moldova 

12. 1+1 International 

13. 10 TV 

14. 1Music Channel 

15. 360 Tune 

16. Agro TV Moldova 

17. Animal Planet 

18. Bolt 

46. Etno 

47. Europa Plus TV 

48. Eurosport 2  

49. Eurosport ro 

50. Eurosport ru  

51. Exclusiv TV 

52. Familia Domashniy 

53. Fashionbox 

54. Fast&Funbox HD 

55. Fightbox  

56. Filmbox 

57. Filmbox Arthouse 

58. Filmua Drama 

59. Flor TV 

60. France 24 eng 

61. France 24 fr 

62. Game Toon  

63. HD Media 

91. RTR Moldova 

92. Ru TV Moldova 

93. Setanta Sports 1 

94. Setanta Sports 2 

95. Sor TV 

96. Speranța TV 

97. Sport 1 

98. Sport 2 

99. Star Cinema  

100. Star Family 

101. Taraf 

102. Televiziunea 

Centrală 

103. Terra Incognita 

104. TLC 

105. Travel Mix 

106. Travel+Adventure 

107. TV 1000 

134. Кинокомедия  

135. Киномикс 

136. Кинопремьера 

137. КиноСат  

138. Киносезон 

139. Киносерия 

140. Кинохит 

141. Кухня ТВ 

142. Любимое Кино 

143. Ля-минор ТВ 

144. Мир Сериала 

145. Мир Увлечений 

146. Моя Планета 

147. Мужское кино 

148. Мужской 

149. Мульт 

150. Мультиландия 

151. Мультимания 
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19. Bravo TV 

20. Bridge Dance 

21. Bridge HD 

22. Bridge TV 

23. Bridge TV Classic 

24. Bridge TV Русский 

Хит 

25. BTV 

26. București TV 

27. Busuioc TV 

28. Canal 2 

29. Canal 3 

30. Canal regional 

31. Cartoon Network 

32. Cartoon Network 

33. CNL 

34. CNN 

35. Credo 

36. CTC Mega 

37. Da Vinci Learning 

38. Discovery Channel 

39. Discovery Science 

40. Docubox  

41. DTX 

42. DW 

43. Epoque 

44. Erox HD 

45. Eroxxx HD 

64. Investigation 

Discovery 

65. ITV 

66. Joy cook 

67. Kanal D 

68. Kazakh TV 

69. Kvartal TV 

70. MBC  

71. Media TV 

72. Minimax 

73. Movie Classic 

74. MTV Dance 

75. MTV Hits 

76. N4 

77. News 24 

78. Nick Jr 

79. Nickelodeon 

80. Noroc TV 

81. Orhei TV 

82. Orizont TV 

83. Ostwest 

84. Paramount Channel 

85. Paramount Comedy 

86. Pereptuum mobile 

87. Popas TV 

88. Ren Moldova 

89. România TV 

90. RTG int. 

108. TV 1000 Action 

109. TV 1000 RK 

110. TV 5 Monde 

111. TV Drochia  

112. TV Prim 

113. TV XXI 

114. TVC 21 

115. Viasat Explorer 

116. Viasat History 

117. Viasat Nature 

118. Viasat Sport 

119. Vocea Basarabiei 

120. Zona M 

121. 365 Дней 

122. Авто+ 

123. Анекдот 

124. Детский Мир 

125. Детское Кино 

126. Диалоги о 

Рыбалке 

127. Жара 

128. Живая Планета 

129. Загородная 

Жизнь 

130. Иллюзион+ 

131. Индийское Кино 

132. Интер+ 

133. Кино ТВ 

152. Наука 2.0 

153. Наш Киномир 

154. Наша Тема 

155. Наше Новое Кино 

156. Неизвестная 

Планета 

157. Ностальгия 

158. Охота и Рыбалка 

159. Петербург – 5 

Канал 

160. Родное Кино 

161. Русская Ночь 

162. Русский 

Иллюзион 

163. Сарафан 

164. Сказки Зайки 

165. Смайлик 

166. Советские 

Мультфильмы 

167. Советское Кино 

168. Союз 

169. Тайны Галактики  

170. ТБН  

171. Твой Дом 

172. ТелеДом/ТелеБом 

173. Усадьба 

174. Шансон 

 

 

4. Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000209 din 23.12.2015, eliberate 

„STV IT Company” SRL (aprobate prin Decizia CA nr. 37/114 din 20 august 2019) și ofertele de 

servicii media audiovizuale retransmise a „STV IT Company” SRL (Anexele nr. 1 și 2, aprobate 

prin Decizia CA nr. 37/114 din 20 august 2019); Condițiile la Autorizația de retransmisiune seria 

AB nr. 000238 din 07.03.2017, eliberate „MAXIMARIN” SRL (aprobate prin Decizia CCA nr. 

5/18 din 07 martie 2017) și Oferta de servicii media audiovizuale retransmise a „MAXIMARIN” 

SRL (Anexa nr. 1, aprobată prin Decizia CCA nr. 5/18 din 07 martie 2017); Condițiile la 

Autorizația de retransmisiune seria AB nr. 000257 din 21.06.2018, eliberate „DĂNIS” SRL 

(aprobate prin Decizia CCA nr. 18/120 din 21 iunie 2018) și Oferta de servicii media audiovizuale 

retransmise a „DĂNIS” SRL (Anexa nr. 1, aprobată prin Decizia CCA nr. 18/120 din 21 iunie 

2018) sunt declarate nevalabile și vor fi păstrate în dosarele titularilor.   

5. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția control și digitalizare. 

6. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul Oficial 

al Republicii Moldova și pe pagina web a CA. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 53/176 din 22 octombrie 2019 

 

 

 

 

 

 

 

 



Procesul-verbal nr.53 al ședinței publice a CA din 22 octombrie 2019, ora 16:00 

 

 

Pagina 30 din 31 

 

ORDINEA DE ZI: CHESTIUNEA  nr. 5 

Cu privire la mediatizarea unei campanii sociale 

 

V. MOLEA: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

D. VICOL: 

 

V. MOLEA: 

 

D. VICOL: 

 

D. RUSSU, 

reprezentantul 

ATUM „Zlagoda”: 

 

D. VICOL: 

 

D. RUSSU, 

reprezentantul 

ATUM „Zlagoda”: 

 

 

 

D. VICOL: 

 

D. RUSSU, 

reprezentantul 

ATUM „Zlagoda”: 

 

D. VICOL: 

 

Membrii CA: 

 

D. VICOL: 

– Asociația Tineretului ucrainean din Republica Moldova „Zlagoda” a 

înaintat Consiliului Audiovizualului demersul f/nr. din 08 octombrie 

2019, prin care informează despre desfășurarea în premieră în Republica 

Moldova, în perioada 05-07 noiembrie 2019, a Zilelor Filmului Ucrainean 

Contemporan, Ucrainian Film Days Moldova, eveniment susținut de 

Ambasada Ucrainei în Republica Moldova și Agenția de Film de Stat din 

Ucraina, și solicită suportul CA în vederea mediatizării, cu titlu gratuit, în 

serviciile de televiziune și radiodifuziune sonoră ale furnizorilor de 

servicii media audiovizuale aflați în jurisdicția Republicii Moldova a unui 

spot de informare a populației.  

 Acest eveniment are drept scop familiarizarea publicului cu 

producțiile cinematografului din Ucraina și promovarea schimbului de 

idei și experiențe între comunitățile din Republica Moldova și Ucraina. 

Este de menționat că toate acțiunile în cadrul acestui eveniment vor fi 

gratuite. Spotul este realizat în limbile română și rusă, în variantă video și 

audio cu durata de 39 sec. Perioada de mediatizare nu a fost indicată.  

 

Se vizualizează spotul 

 

– Este reprezentantul, da? 

 

– Sunt mai multe spoturi. E tot același, doar că este în română și rusă.  

 

– Dacă doriți ceva să comentați, să ne spuneți despre aceste acțiuni pe 

care le întreprindeți Dvs. și perioada.  

 

 

– Dacă pot să răspund în limba rusă?  

 

– Vă rog.  

 

 

 

– Mersi mult. Период продвижения этого ролика мы планируем до 

конца Дней Кино, то есть это де 7-го ноября, начиная с завтрашнего 

дня, если получим разрешение.  

 

– То есть период которого вы просите это с 23-го октября по 7-го 

ноября, да? 

 

 

– Да.  

 

– Dacă aveți întrebări, stimați colegi, la domnișoară?  

 

– Nu-s. 

 

– Nu sunt. Este o activitate foarte utilă, se înscrie în linia promovării 
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D. RUSSU, 

reprezentantul 

ATUM „Zlagoda”: 

 

D. VICOL: 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

AU VOTAT: 

 

 

D. VICOL: 

prieteniei dintre cele 2 țări și noi ne bucurăm foarte mult. Dar voiam să 

Vă întreb, acest festival, aceste zile, care se vor derula de pe data de 05 

până pe data de 07, câte pelicule, câte producții în total înglobează, câte 

filme veți arăta Dvs.? 

 

– 4 filme.  

 

– Mulțumesc foarte mult. Propunem la vot. Stimați colegi, cine este de a 

admite demersul f/nr. din 08 octombrie 2019 al Asociației Tineretului 

ucrainean din Republica Moldova „Zlagoda” și a recomanda furnizorilor 

de servicii media audiovizuale aflați în jurisdicția Republicii Moldova 

difuzarea, cu titlu gratuit, a spotului de informare a cetățenilor privind 

desfășurarea Zilelor Filmului Ucrainean Contemporan – Ucrainian Film 

Days Moldova (1 spot, realizat în limbile română și rusă, în variantă video 

și audio, cu durata de 39 sec.), pentru perioada: 23 octombrie – 07 

noiembrie 2019, rog să votăm: 

 

PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. 

MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU. 

 

– Unanim. Vă mulțumesc.  

 

CONSILIUL AUDIOVIZUALULUI 

DECIDE: 

1. A admite demersul f/nr. din 08 octombrie 2019 al Asociației Tineretului ucrainean din 

Republica Moldova „Zlagoda” (PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. 

MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU). 

1.1. A recomanda furnizorilor de servicii media audiovizuale aflați în jurisdicția Republicii 

Moldova difuzarea, cu titlu gratuit, a spotului de informare a cetățenilor privind desfășurarea 

Zilelor Filmului Ucrainean Contemporan – Ucrainian Film Days Moldova (1 spot, realizat în 

limbile română și rusă, în variantă video și audio, cu durata de 39 sec.), pentru perioada: 23 

octombrie – 07 noiembrie 2019 (PRO – (6) UNANIM – D. VICOL, T. BURAGA, A. COZMA, C. 

MIHALACHE, Iu. ROȘCA și L. VIZIRU). 

1.2. Materialele video și audio vor fi puse la dispoziția furnizorilor de servicii media 

audiovizuale de Asociația Tineretului ucrainean din Republica Moldova „Zlagoda”. 

2. Controlul asupra executării prezentei decizii îl exercită Direcția generală licențiere, 

autorizare și monitorizare. 

3. Prezenta decizie intră în vigoare la data adoptării și va fi publicată în Monitorul Oficial 

al Republicii Moldova și pe pagina web a Consiliului Audiovizualului. 

ANEXĂ: DECIZIA nr. 53/177 din 22 octombrie 2019 

 

Președintele ședinței a constatat că Ordinea de zi  

a fost epuizată şi a declarat şedinţa închisă. 

 

PREŞEDINTE      Dragoș VICOL 
 

 

 

 

 

Ex: Doina GALBUR 


